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Guska koja je snijela zlatno jaje?
Već dulje vrijeme naša redakcija s nestrpljenjem 
očekuje prvi PVR prijemnik jako mlade i perspe-
ktivne južnokorejske tvrtke Eycos. Jednog jako 

mračnog i hladnog zimskog jutra dostavno vozilo 
se uspjelo probiti kroz debeli snijeg do naših vrata i 
željno očekivani primjerak se našao pred nama.

Dok smo otvarali paket bili 
smo jako uzbuđeni i prvi dojam 
koji je vanjština uređaja ostavila 
na nas nije nas nimalo razoča-
rao. Naprotiv: Eycos S50.12 PVR 

najbolje se može opisati riječima 
jednostavan i elegantan. Na pre-
dnjoj se ploči nalaze četverozna-
menkasti zaslon i osam gumba 
za potpuno upravljanje prijemni-
kom uspijete li kojim slučajem 
zagubiti daljinski upravljač. Iza 
središnjeg poklopca kriju se dva 
CI utora u koje možete smjestiti 
razne module za uvjetni pristup 
(Irdeto, Seca, Viaccess, Conax, 
Nagravision i dr.).

Sadržaj stražnje ploče tako-
đer je izmamio osmijeh: pored 
dva MF ulaza i loop izlaza iz oba 
tunera, tu su i dva Scarta, jedan 
S-VHS priključak, tri RCA izlaza 
za sliku i stereo zvuk, programi-
bilni 0/12 V izlaz, RS-232 serijski 
port, USB 2.0 priključak za spa-
janje s računalom, RF modula-
tor, te optički digitalni audio izlaz 
koji omogućuje visoku kvalitetu 
zvuka. Idealnu sliku upotpunjuje 
mrežni prekidač.

Daljinski upravljač koji se ispo-
ručuje uz prijemnik u skladu je 
s ergonomskim pravila dizajna i 
vrlo dobro leži u ruci, a oznake 

na gumbima su jasne. Eycos, 
kao bonus, kupcima daje i drugi 
daljinski upravljač, manji i s 
ograničenim brojem funkcija, što 
može odlično poslužiti kada želite 

svog znatiželjnog potomka spri-
ječiti da izbriše sve značajnije 
postavke prijemnika.

Također bismo željeli istaknuti 
kvalitetu uputa za uporabu dostu-
pnih na engleskom i njemačkom. 
Napisane su jasnim i preciznim 
jezikom i pokrivaju sve aspekte 
korištenja uređaja s ilustracijama 
na pravim mjestima. Također će 
vam pružiti odgovor na gotovo 
sva pitanja koja si možete posta-
viti glede rukovanja Eycosovim 
prijemnikom.

Uporaba
Na naše veliko iznenađenje, 

prijemnik je unaprijed programi-
ran vrlo svježim popisom kanala 
s Astre, Hotbirda i Turksata, 
što znači da ćete, posjedujete li 
manje-više uobičajen antenski 
sustav, prve slike nekog kanala 
na televizoru vidjeti za vrlo kratko 
vrijeme. Jako lijepo dizajniran 
animirani glavni izbornik otkrio 
nam je veliki broj mogućnosti za 
dodatno podešavanje uređaja. 

li oba tunera isti satelitski signal 
ili ne. Ovo je jako zgodna kara-
kteristika: jednom kad sve ispra-
vno podesite, više uopće nećete 
trebati brinuti o tome koji tuner 
trebate koristiti, jer će prijemnik 
taj posao preuzeti na sebe.

Kao standard danas većina 
prijemnika nudi automatsku, 
ručnu i pretragu uz pomoć PID 
vrijednosti, pa se ni Eycos u tom 
pogledu ne izdvaja. Naravno, tu 
je i mogućnost mrežne pretrage. 
S vremenom od nešto preko tri 
minuta, automatska pretraga 
80 transpondera doista je brza. 
Problem je, međutim, u tome što 
uređaju treba dosta vremena da 
te podatke pohrani. Pri ručnoj 
pretrazi, Eycos je smislio nešto 
jako zgodno: ako je potrebno 
pretražiti transponder koji još 
uvijek nije na popisu traspon-
dera, u popisu trebate izabrati 
onaj s naizgled čudnom frekven-
cijom 00000. Zatim jednosta-
vno umjesto nula upišete novu 
frekvenciju i kada se pretraga 
okonča, ona će se naći na pro-
širenom popisu transpondera. 
Ovaj postupak možete ponoviti 
proizvoljan broj puta i tako dopu-
niti postojeći popis.

Ukoliko niste zadovoljni kvali-

Eycos S50.12 PVR pravi je poli-
glota: pored njemačkog, engle-
skog, francuskog, talijanskog, 
španjolskog, poljskog, mađar-
skog i nizozemskog, kao jezik za 
prikaz izbornika možete izabrati i 
rumunjski, ruski, švedski, turski 
i perzijski.

Glavni izbornik izdijeljen je na 
šest oblasti. Prva od njih, pretraga 
kanala (Channel Search) omogu-
ćuje vam da podesite sve para-
metre svog satelitskog sustava i 
podatke o satelitima koje želite 
primati. Prijemnik nudi podršku 
za DiSEqC protokol u verzijama 
1.0, 1.1, 1.2 i 1.3 tj. USALS. Svaki 
će korisnik, bez obzira posjeduje 
li WaveFrontier antenu s više 
LNB-a ili DiSEqC motor, prijemnik 
bez problema moći prilagoditi 
vlastitom sustavu. Za razliku od 
prijemnika drugih proizvođača, 
Eycos je stvari postavio tako da 
korisnik uopće ne mora brinuti 
o tome koji tuner želi izabrati, 
osim što se od njega očekuje da 
uređaju stavi do znanja primaju 
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Eycos morao popraviti, jer se pri 
paralelnom snimanju četiri emi-
sije situacija lako može izmaknuti 
kontroli korisnika. Za razliku od 
većine drugih prijemnika, popis 
snimki kod Eycosa je posložen u 
silaznom redoslijedu što znači da 
je najnovija snimka prva na listi. 
To vam najprije može izgledati 
čudno, ali ćete se brzo naviknuti 
i takav način prikaza će vam 
postati najlogičniji.

Nakon svake promjene kanala 
(možete uključiti postepeni prije-
laz s kanala na kanal tj. fade in i 
fade out) na zaslonu će se poja-
viti Info traka s podacima o aktu-
alnoj i sljedećoj emisiji.

EPG je jako dobro osmišljen, 
brzo se puni podacima i sve 
informacije prikazuje na pregle-
dan i vrlo čitljiv način.

Tuner prijemnika iznimno je 
osjetljiv, pa je s lakoćom uspio 
otvoriti slabe signale sa satelita 
Arabsat 2D (26° istočno). Ni SCPC 
test signal s brzinom protoka od 
1,325 MS/s na PAS 12 nije pred-
stavljao nikakav problem.

Iako filmska industrija i neke
PayTV platforme zacijelo neće 
biti sretne zbog toga, prakti-
čno svi proizvođači PVR prije-
mnika moraju ih opskrbiti USB 
2.0 priključkom kako bi preži-
vjeli na tržištu. U tom pogledu 
Eycos, dakako, nije izuzetak. 
Čak nam se čini da su se doda-
tno potrudili pronaći chipset koji 
će maksimalno iskoristiti sve 
mogućnosti USB 2.0 standarda 
prijenosa podataka. Naime, 
transfer snimke veličine 2 GB iz 
prijemnika na računalo trajao je 
svega tri minuta, a da pritom nisu 

Zaključak stručnjaka
+
Eycos S50.12 PVR je lak za korištenje i kvalitetan 

prijemnik koji pri testiranju nije pravio nikakve pro-
bleme. Posebno želimo naglasiti jako brz prijenos 
podataka putem USB 2.0 veze i mogućnost paralel-
nog snimanja četiri kanala.

-
Tu i tamo pronašli smo neke male nedostatke u sof-

tveru prijemnika. Popis bugova i poželjnih dodatnih opcija proslijedili 
smo proizvođaču.

tetom slike koja se šalje putem 
CVBS signala, možete to promi-
jeniti u izborniku za korisničke 
postavke (User Settings). Tu 
vam, pored CVBS video signala 
na raspolaganju stoje i RGB 
i S-VHS standardi prijenosa. 
Nažalost, YUV standard koji se 
koristi za spajanje s televizorima 
s ravnim ekranima i projektorima 
nije moguće izabrati. Prijem feed 
signala iz SAD u NTSC formatu 
nije predstavljao nikakav pro-
blem, prije svega zahvaljujući 
automatskom prijelazu između 
PAL i NTSC signala.

Preostala tri izbornika posve-
ćena su CI modulima, tvrdom 
disku i naknadnom dešifriranju: 
prijemnik je u stanju snimiti više 
kodiranih emisija na tvrdi disk 
kako biste ih kasnije dešifrirane 
odgledali. Podržava li CI modul 
to, možete čak paralelno snimati 
dvije kodirane emisije. Mi smo to 
učinili s Alphacrypt modulom i 
sve je proteklo bez ikakvih pote-
škoća.

Karakteristike
Nakon ovog izleta u kojem 

smo vidjeli brojne mogućno-
sti podešavanja S50.12 PVR-a, 
željeli smo ispitati kako se uređaj 
ponaša u svakodnevnoj uporabi. 
Mogućnost snimanja programa s 
četiri kanala istodobno jako nam 
se dopala. Međutim, s obzirom 
na činjenicu da uređaj posjeduje 
samo dva tunera, ta četiri kanala 
moraju biti raspoređena na naj-
više dva transpondera. Naža-
lost, prijemnik prikazuje samo 
broj započetih snimanja, te ćete, 
poželite li saznati koliko vremena 
snimanje već traje, odnosno kada 
će se završiti, morati posegnuti za 
daljinskim, stisnuti veliki gumb s 
natpisom PVR i proučiti popis sni-
mljenih emisija koji će se pojaviti 
na zaslonu. Mislimo da bi se tu 

bili potrebni driveri, jer je Win-
dows prepoznao tvrdi disk prije-
mnika. Eycos korisnicima nudi i 
besplatan program za uređivanja 
postavki (Settings Editor) uz čiju 
pomoć na ugodan način možete 
na računalu dotjerati popise 
kanala i omiljenih postaja.

Prodavačima uređaja dobro će 
doći izbornik za dijagnostiku: po 
upisu samo njima poznate tajne 
šifre, lako će utvrditi funkcioni-
raju li osnovne postavke prije-

mnika na ispravan način. Dakako, 
riječ je o jako moćnoj alatki za 
servisere. Sada se možemo zapi-
tati: je li ovaj prijemnik doista 
guska koja nese zlatna jaja? U 
svakom slučaju vjerujemo da je 
na pravom putu da to postane. 
Proizvođač je voljan udovoljiti 
našim primjedbama, te smo mu 
stoga dostavili listu bugova na 
koje smo naišli tijekom testi-
ranja. Bez sumnje već sada 
možemo reći da je Eycos S50.12 
PVR jako dobar prijemnik.

Thomas Haring
TELE-satelit

Test centar
Austrija

Manufacturer Eycos Multimedia Systems 
 No.756, 189-1, Kumi-dong
 Bundang-ku, Seongnam
 463-810, Korea

Distributor Satforce 
 Kommunikationstechnik GmbH

Tel +49-86-54 773 851

Fax +49-86-54 773 852

E-Mail info@satforce.com

Model S50.12PVR

Function Digitalni satelitski  
 PVR prijemnik    

Channel Memory 8000

Satellites 45

Symbol Rate 1-45 Ms/sec.

SCPC Compatible Yes    

USALS Yes    

DiSEqC 1.0 / 1.1 / 1.2 / 1.3    

Scart Connectors 2    

Audio/Video Outputs 3 x RCA    

UHF Output Yes    

0/12 Volt Output Yes    

Digital Audio Output Yes    

EPG Yes    

C/Ku-Band Compatible Yes

Glavni izbornik Pretraga satelita 

Popis satelita Info traka 


